NOTICE D'UTILISATION LOCOMOTIVE ELECTRIQUE Rh 20 SNCB NMBS

Gebruiksaanwijzing locomotief - Bedienungsanleitung Elektrolok - Instructions for use electric loco
Istruzioni per I'utilizzo della loco - Manual de instrucciones de la locomotora

Leik ZE 3L {E AR BEE - Instrukcja obstugi lokomotywa - MHcTpykuma no skcnayaTtauun Tennoeos.
Navod k pouziti lokomotivy

Uniquement en version AC (3 rails) g
Uitsluitend in AC Versie!

Nur in AC Version!

Only in AC version!

REESEACIHRER

[ Plux22 |

# 96558 Tension continue
# 96560 Version courant __0-16 V ~

alternatif triphasé

Remplacer les bandages d‘adherence /
Vervangen van de adhesie bandjes /
Haftreifenwechsel /

Change the Traction Tyres /

EARR

BREAATRNESEERR BREEA

Ecarter Iégérement la caisse et retirez-la par le haut /
Sprijd lichtjes de kast en verwijder naar boven /
Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen /
Extend the body and pull slightly upward /
BESREREFHE LRE

Piéces pour Version AC:
Los meegeleverde AC-versie / Zuriistbauteile AC-Version /
Extension in AC version / TigeH & (X &EACKRZEMR)

Piéces pour Version DC:
Los meegeleverde onderdelen DC-versie / Zuriistbauteile DC-Version /

Extension in DC version / g B (IR@&ZEDCHRAR)

56360 PIKO Décodeur sonore de locomotive o
56360 PIKO Loc-Sounddecoder .
56360 PIKO Sound-Decoder

56360 PIKO Décodeur sonore de locomotive « *
56360 PIKO Loc-Sounddecoder :

56360 PIKO Sound-Decoder
56360 PIKO Sound Decoder Kit
56360 PIKOEE RS

Souder les cables du haut parleur au circuit imprimé /
Kabel van de luidspreker op de printplaat solderen! /
Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anldten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
RIS AR b

56360 PIKO Sound Decoder Kit
56360 PIKOEEHERIE

Souder les cables du haut parleur au circuit imprime /
Kabel van de luidspreker op de printplaat solderen! /
Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anlten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /

WL

*  Conservez l'interface digitale!

De brugstekker s.v.p. bewaren!
Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
R DCHER!

=P

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Huile locomotive (50 ml)
#56301 Smeerolie loc (50 ml) / #56301 Lok-Ol / #56301 Loco-Qil / #56301 #Li

#56300 Huile avec doseur .
#56300 Smeeroliedispenser met kleine dosering / #56300 Lok-Oler mit Feindosierung /
#56300 Precision engine oiler w fine dosage / #56300 JINih 28— % &

Si utilisation fréquente, huilez régulierement avec une goutte d'huile fine pour machine a coudre. Nous vous conseillons un rodage complet de 25 min dans chaque sens pour un roulement optimal.
Il est conseillé de nettoyer réguliérement vos rails pour un bon fonctionnement.
Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und siurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell
einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for
25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate la loco frequentemente, oliare il set di ruote con una goccia non resinosa di olio per macchine da cucire privo di acidi! Al fine di ottenere le migliori carateristiche di funzionamento e trazione, si consiglia
di far funzionare la locomotiva, senza carico, per 25 minuti in senso orario ed altri 25 minuti in retromarcia. Per un'ottima performance & esseniale la pulizia dei binari.

Si realiza un uso frecuente, engrase los ejes con una gota de aceite mineral libre de acidos y resinas ! Aconsejamos dejar circular la locomotora durante 25 minutos en ambas direcciones, sin carga, para que la
locomotora alcance una buena traccion y un optimo rodaje. Por favor, tenga en cuenta que la locomotora solo circulara bien sobre vias limpias.

MREEEM, ATAEFER EMERSRIE, FERRMEAMN | ARIEFENSETEMES| M, RNBWARFETHRTE, SIARERITRSSH. EE8 RAEFETENH
BB BERIE M AR RN TR 4
W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne LNvTenbHON aKCnnyaTauuy JJOKOMOTHMBA CliedyeT CMa3aTb NOALUMMHUKK ABUraTena 1 nepegaTto4yHoro MexaHmnama, ncnosbadya anAa 3TOM LUenm B HebONbLWOM KonMyecTse
TexHn4eckoe macno.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

JCER

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstralie 30 « 96515 Sonneberg + GERMANY
EEILEERAE - EEERRNEZRNETREEI0S

96558-90-7000_V6

. Détaillage pour modeéle de vitrine /

E . Deze los meegeleverde onderdelen . N
. « Zijn uitsluitend voor vitrinemodellen! / . .
. . - @ {: gereden!/

Installation du décodeur
Inbouw decoder / Decodereinbau /
Installing Decoder / 3R 7028

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un

filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

« Zuristbauteile nur fiir Vitrinenmodelle /
. Extensions only for display case models / @@
: BHRATAERTRER .

Non compris dans la version 2 rails DC! /
Bij de DC versie niet inbegrepen! /

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
TERFDCHRA !

PIKO # 46121 / # 56123

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

RFDCE:

MR R B IEETS
MERRFED

680nF, MZELFSX £
BT,

Détaillage pour modéle fonctionnel /
Deze los meegeleverde onderdelen zijn
uitsluitend voor modellen waarmee wordt

« Zurustbauteile nur fir Fahrbetrieb /
+ Extensions only for driving /

* Conservez l'interface digitale
De brugstekker s.v.p. bewaren!
Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!

T REDCHRA!

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
tblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitdt von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzakidceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w
teg)lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nur in DC Version!
Only in DC version!

REBEFEDCHARN

Uniquement en version DC!
Uitsluitend in DC Versie!

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

O6partute BHumaHue DC:

[inA nofasneHua paguonomex

oT paboTaloLLero nekTpoAsuraTens,
B COOT-BETCTBUM C €XAYHAPOAHbIM
3aKOHOAATeNbCTBOM, BCE MOAEenu
PIKO ocHaleHbl cneyunanbHbIM
KOH[IeHCaTopOM.

Uniquement en version AC (3 rails)
Uitsluitend in AC Versie!

Nur in AC Version!

Only in AC version!

REEEACHRER

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



PIECES DETACHEES LOCOMOTIVE ELECTRIQUE Rh 20 SNCB NMBS

Reserveonderdelen - Ersatzteile - Spare parts - Parti di ricambio - Repuestos - B4 - Czesci zamienne - 3anacHblie YacTtu - Nahradni dily

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
Bij het bestellen van onderdelen s.v.p. altijd het volledige onderdeelnummer aangeven. - Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.

- VTAEC B E TR RSB

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
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Nr° Désignation: Beschrijving: Bezeichnung: Description: Descrizione: cp*
96558-03  Caisse Kast Gehéuse Body Carrozzeria 15
96543-06  Conduit d'éclairage Lichtgeleiders Leuchtstdbe Light bar Barra luminosa 7]
96558-08  Isolateurs Isolatoren Isolatoren Isolators Isolatori j
96558-11  Conduits de toiture Dakleidingen Dachleitungen Roof cable Cavetti tetto _ 7]
96558-15  Mains montoires Handgrepen Handlaufe Handrail Corrimano _ 8]
59900-16  Ressort, 2 piéces Veer, 2 stuks Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring, 2 pcs. Molla, 2 pezzi _ 5]
96543-17  Cabine conduite Stuurpost Fiihrerstand Driver cab Cabina guidatore _ 6]
96558-19  Pantographe + vis Pantograaf met schroef Pantograph m. Schraube Pantograph w screw Pantografo con vite _12]
96547-21  Base de tampon Bufferbasis Laufgitter Pufferbohle Step Buffer base Base Buffer 7]
96540-22  Tampon Buffer Puffer Buffer Respingente __ 6]
96547-23  Prise et cablot de chauffage Warmtekabelstekker en bus Heizungsstecker, Heizungsdose  Heating plug, Heating socket Spina e presa riscaldamento 6
96540-24  Cablot de chauffage, attelage ~ Warmteleidingkabel,Koppelhaken  Heizungskabel, Kuppelhaken Heating cable, Coupler hook Cavetto riscaldamento, gancio 6
96540-25  Cablots de frein Remslang Bremsschlauch, RIL Brake pipe, R/L Tubo del freno I
96547-28  Jupe frontale Voor bumper Frontschiirze Front bumper Paraurti antariore _ 6]
96540-29  Cache pour Jupe Frontale Afdekking voor voorste bumper ~ Abdeckung Frontschiirze Cover for Front bumper Copertura per paraurti anteriore 6 |
S | 96547-131 _Sablieres, Tachro Zandpijpen en snelheidsmeter  Sandfallrohre/Tachoantrieb Sandpipes/Speedometer Condotti sabbia/tacchimetro 8
B | 9654733 Sablieres Zandkasten Sandkasten Sand boxes Scatola sabbia _ 8]
Q 9654030 Pieces attelage Koppelingsdelen Kupplungsteile Coupler parts Particolari del gancio _ 8]
5 96540-35  Ralonge attelage Koppeling connector Kupplungsverldngerung Coupler connector part Parte connettore gancio _ 6]
~ | 96540-36  Support haut parleur Luidspreker houder Lautsprecherhalter Speaker holder Supporto altoparlante _ 6]
O | 9654337 Support moteur Motorhouder Motorhalter Motor holder Supporto motore _ 8]
96540-38  Moteur Motor Motor, komplett Motor Motore _15]
96540-39  Noix + cardan Kardan + bussen Kardanwelle + Buchsen Cardan billow + bushes Albero di trasmissione e giunto 7|
96540-40  Clip d'entrainement Aandrijvingklem Getriebeklammer Gear box clip Scatola ingranaggi _ 6]
96540-46  Bogie + detaillage arriere Draaistel met aanbouwdelen Drehgestell m. Anbauteile, Bogie w parts, rear Carrello con particolari, 9
achter hinten posteriore ]
96540-47  Pieces bogies Aanbouwdelen draaigestel Anbauteile, Drehgestell Parts (Bogie) Particolari carrello _ 8]
96540-48  Vis (11 piéces) Set schroeven (11 stuks) Schrauben (11 Stck.) Set of scews (11 pcs.) Set viti (11 pezzi) _ 1]
96540-50 Cache éclairage Lichtmasker Lichtmasken Light mask Luce _ 1]
96543-53  Platine principale + platine Hoofdprintplaat met verlich- Hauptplatine mit Beleuchtungs-  Mainboard with wires and Scheda principale con cavetti e 15
éclairage tingsprintplaten en kabels platinen und Kabel Lightboards pannelli illuminazione
Piéces détachées standard Reserveonderdelen uit ons ET aus unserem Spare parts standard range Pezzi di ricambio standard ]
standaard leveringsprogramma  Standard-Programm
46121 Décodeur Plux16 Decoder Plux16 Decoder PluX16 Decoder PluX16 Decoder PluX16 ]
56028  Bandages (10 piéces) Hechtingbandje (10 stuks) Haftreifen (10 Stck.) Rubber tire (10 pcs.) Anelli di attrito ]
56030  Attelage (2 pieces) Koppeling (2 stuks) Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Gancio completo (2 pezzi) ]
56123 Décodeur Plux22 Decoder Plux22 Decoder Plux22 Decoder Plux22 Decoder PluX22 ]
56360  Décodeur sonore Loc-Sounddecoder PIKO Sound-Decoder PIKO Sound Decoder Kit Decoder sonoro per locomotiva
96540-41  Bogie avec entrainement avant  Aandrijving met draaistel voor ~ Getriebe m. Drehgestell, vorne  Gear box w. bogie, front - DC Trasmissione c. carrello anteriore 12 |
< | 9654042 Bogie avec entrainement arriere - Aandrijving met draaistel achter Getriebe m. Drehgestell, hinten  Gear box w. bogie, rear - DC Trasmissione c. carrello posteriore 12 |
-2 | 96540-43  Roue dentée sans bandages-CC ~ Wielen zonder bandjes - DC Radsatz o. Haftreifen - DC Wheelset w/o rubber tire - DC Set ruote senza anelli di aderenza _ 9 |
§ 96540-44  Roue dentee avec bandages-CC ~ Wielen met bandjes - DC Radsatz m. Haftreifen - DC Wheelset w rubber tire - DC Set ruote con anelli di aderenza 9|
Y | 96540-45 Bogie + detaillage avant - CC Draaistel met aanbouwdelen, Drehgestell m. Anbauteile, Bogie w parts, front - DC Carrello con particolari, anteriore 9
voor - DC vorne - DC
59740-51 Interface digitale - CC Brugstekker - DC Briickenstecker - DC DC Bridge Ponticello per DC g
96541-41  Bogie avec entrainement avant Aandrijving met draaistel voor  Getriebe m. Drehgestell, vorne Gear box w. bogie, front - AC Trasmissione c. carrello anteriore 12 |
96541-42  Bogie avec entrainement arriere Aandrijving met draaistel achter Getriebe m. Drehgestell, hinten Gear box w. bogie, rear - AC Trasmissione c. carrello posteriore 12 |
96541-43  Roue dentée sans bandages-CA  Wielen zonder bandjes - AC Radsatz o. Haftreifen - AC Wheelset w/o rubber tire - AC Set ruote senza anelli di aderenza _ 9 |
5 | 9654144 Roue dentee avec bandages-CA  Wielen met bandjes - AC Radsatz m. Haftreifen - AC Wheelset w rubber tire - AC Set ruote con anelli di aderenza 9|
g 96541-45  Bogie + detaillage avant - CA Draaistel met aanbouwdelen, Drehgestell m. Anbauteile, Bogie w parts, front - AC Carrello con particolari, anteriore 9
:; voor - AC vorne - AC
Y Piéces détachées standard Reserveonderdelen uit ons ET aus unserem Spare parts standard range Pezzi di ricambio standard
standaard leveringsprogramma  Standard-Programm
56111 Frotteur avec vis - CA Contactsleper met schroef - AC  Schleifer m. Schraube - AC Slider w screw - AC Pattino con viti

*Catégorie de prix *Priscategorie *Preisgruppe *price category *Categoria prezzi

N Descripcion: 5t BR: Opis: OnucaHne: Popis: cp*
96558-03  Carroceria 5 Obudowa Kopnyc Bydleni 15
96543-06  Barras difusoras de luz KTHE Lekkie prowadnice CBeToBoAbl Svétlovody 7]
96558-08  Aislantes P Izolacja N30nAaTOpBI Izolatory _ 9]
96558-11  Conductores del techo BY-F T Kabel zasilajacy Cunosoii kabenb Napajeci kabel 7]
96558-15  Pasamanos ®F Kolej MopyyHu kolejnice _ 8]
5990016 Muelle del enganche EWE (24) Wiosna (2 szt.) MpysuHa (2 wr.) Jarni, 2 ks _ 5]
96543-17  Cabina BERE Whnetrze kabiny WNHTepbep kabuHbl Kabina vnitini _ 6]
96558-19  Pantdgrafo con tornillo RER-wigL Pantograf sruba lMaHTorpad c BUHTOM Pantograf se Sroubem _12]
96547-21  Soporte de topera 22 hE2 Baza Zderzak Bydep 6asa Set narazniky 7]
96540-22  Topera 23 Zestaw bufory KomnnekT 6ydepos Set narazniky _ 6
96547-23  Conector de calefaccion, gL, Mg Wylot ogrzewania PoseTka oTonnexua Vystup topné 6

depdsito de la calefaccion ]
96540-24  Cable de calefaccién/gancho de  FEZ, #44 Nakretki sktad przewodu BuHTOBaA cTAXKa, kabenb Napinak, sloZeni topného 6
acoplado grzejnego OTOMNJEHNA cocTaBa kabelu ]
96540-25 Manguera de freno NERE Weze hamulcowe LLInaHrv TOpMO3HOW cucTeMbl  Brzdové hadice _ 6]
96547-28  Faldén frontal Z iR Zderzak Bamnep Naraznik 6
96540-29  Tapa del faldon frontal/tacometro 2 F- 48 iM#%4 4R Zderzak Cap 3arnyuwika 6amnepa Naraznik Cap 6]
g 96547-131  Tubo descarga arenero WE Skorostimetra smyczy MoBopok ckopocTUmeTpa Voditko tachometry _ 8
v [ 9654733 Areneros e Piaskownica MecoyHuLbl Piskovisté _ 8]
Q | 96540-34  Partes del enganche EHEG Mechanizm sprzezenia MexaHu3Mm cuenku Mechanismus spojky _ 8]
& | 9654035 Prolongacion del enganche Y Wstawi¢ Bcraska Vlozit 6
~ | 9654036  Soporte del altavoz O\ [ 7€ 28 Uchwyt gtosnikowy _[epxaTenb guHamuka Drzak na reproduktor _ 6]
O | 9654337 soporte del motor SixEESE Ostona silnika Koxyx MoTopa PIast motoru _ 8]
96540-38  Motor Oix Silnik MoTop Motor 15
96540-39  Cardén + cojinetes FEEL+#F Kardana ze zlgczami KapgaH ¢ mydtamm Kardanové se spojkami 7]
96540-40  Pinza de la transmision Rk Zacisk Oukcatop Svérék _ 6]
96540-46  Bogie con piezas montaje BE-SEH-RF Ciezaréwka Ram tylne Pama Tenexku 3aaHAs Ram kamion zezadu 9
posterior ]
96540-47  Piezas montaje bogie T2 Sprzet rama wozka 060pynoBaHve pambl Tenexkn  Ram podvozku stroje _ 8
96540-48  Tornillos (11 u.) 182 (114) Zestaw 11 sztuk $rub Ha6op BuHTOB 11 WTYK Stavéci srouby 11 ks. 7
96540-50  Mascaras de las luces J3E3 Lekka maska CBeTOBOM KOPO6 Lehka maska j
96543-53  Placa electrénica principal con  F#R - EE 2 FNKTHR Plyta gtowna z diodami LED ~ OcHoBHasa nnata co Zakladni deska s draty a lehké 15
placas de luces y cables CBETOAMOAAMM desky ]
Repuestos de nuestro EREBRRELE: Czeéci zamienne z programu  3anyacTi OT HawMX Nahradni dily z naseho
programa standard standardowego CTaHAAPTHBIX standartniho programu
46121 Decoder PluX16 fZRL22 PluX16 Dekoder PluX16 [exopep PluX16 Decoder PluX16 ]
56028  Aros de adherencia (10 u.) KBg (104:) Gumki (10 szt.) Pesunosble 6aHpaxu (10 wr.)  Gumicky (10 ks.) ]
56030  Enganche completo (2 u.) HEH (214) Sprzegto (2 szt.) Cuenka (2 wr.) Spojka (2 ks.) ]
56123 Decoder Plux22 fRFGEE Plux22 Dekoder PluX22 Jekonep Plux22 Decoder Plux22 o
56360  Decoder con sonido oA Dekoder audio 3BYKOBOIN AeKOLEP Audio dekodér
96540-41  Transmision con bogie, delantera ~ DCF f-T5 45 288 Ciezaréwka przednia - DC Tenexka nepeaHsas - DC Celni vysokozdvizné voziky -DC 12 |
o | 2654042 Transmision con bogie, posterior _DCZFfH-H#E28-Ja Wézek z powrotem - DC Tenexka 3agHas - DC Vozik zpét - DC 12
8 19654043 Eje sin aros de adherencia-CC DCH# - Hha Zestawdw kotowych bez opon Konéchan napa Ges 6angaxein _Dvojkoli bez pneumatik -DC 9|
E;a 96540-44  Eje con aros de adherencia-CC ~ DC#4A-=HKiRa Kotowego z bandazami KonécHas napa c 6aHgaxamu  Dvojkoli s obvazy - DC 9]
g | 9654045 Bogie con piezas montaje DCRIE-HEMH-AI Ciezaréwka Ram przednia Pama Tenexku nepegmas - DC Truck Predni ram - DC 9
delantera - CC -DC ]
59740-51  Puente Dumy CC DCHHIR Rod - DC CrepxHs - DC Mustek - DC 8
96541-41  Transmision con bogie, delantera ~ ACF -4 288 Ciezaréwka przednia - AC Tenexka nepeaHas - AC Celni vysokozdvizné voziky - AC 12 |
96541-42  Transmision con bogie, posterior  ACTF -4 %2-Ja Wozek z powrotem - AC Tenexka 3agHan - AC Vozik zpét - AC _12]
c 96541-43  Eje sin aros de adherencia-CA ACH - ERAA Zestawow kofowych bez opon KonécHana napa 6es 6angaxein Dvojkoli bez pneumatik - AC 9]
S | 96541-44  Eje con aros de adherencia-CA  AC%ZH-THEGRR Kotowego z bandazami KonécHan napa ¢ 6anaaxamun  Dvojkoli s obvazy - AC 9]
§ 96541-45  Bogie con piezas montaje ACHZR-HEMH-1 Ciezaréwka Ram przednia Pama Tenexku nepegHas - AC - Truck Predni ram - AC 9
< delantera - CA -AC _
Y Repuestos de nuestro ZREGNREEE: Czeéci zamienne z programu  3anyacTit OT HawwmMX Nahradni dily z naseho
programa standard standardowego CTaHAaPTHBIX standartniho programu
56111 Patin con tornillo - CA ACBH R-Hig% Suwak z wkretami - AC MonayHok ¢ BuHTa - AC Slider pomoci $roubi - AC

*Grupo de precio *f}#&3& *Grupa cenowa *ueHoBasa kaTeropua *Cenova skupina




